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Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich czesci humanistycznej
(wojewddztwo i szkola)



HISTORIA I WIEDZA O SPOLECZENSTWIE

I. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych sktadat si¢ z 25 zadan zamknigtych, w tym 20 zadan
z historii 1 5 zadan z wiedzy o spoteczenstwie. Dominowaty zadania wyboru wielokrotnego, w
ktorych uczen wybierat jedng z podanych odpowiedzi. Podstawe zadan stanowity teksty kultury,
m.in.: teksty historyczne, ilustracje, mapy, tablica genealogiczna i diagram.

II. Egzamin gimnazjalny z zakresu historii i wiedzy o spoleczenstwie sprawdzat, w jakim stopniu
trzecioklasisci spetniajg wymagania ogolne i szczegotowe okreslone w podstawie programowe;j
ksztatcenia ogolnego dla III etapu edukacyjnego.

Z historii sprawdzano nastepujace wymagania ogdlne:
- chronologi¢ historyczng (I);

- analizg 1 interpretacj¢ historyczng (II);

- tworzenie narracji historycznej (111).

Z wiedzy o spoteczenstwie badano ponizsze wymagania ogolne:
- wykorzystanie i tworzenie informacji (1);

- znajomo$¢ zasad 1 procedur demokracji (IV);

- znajomos$¢ podstaw ustroju Rzeczypospolitej Polskiej (V)

- rozumienie zasad gospodarki rynkowej (V1).

Uczen za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan zestawu egzaminacyjnego z historii 1 wiedzy o
spoteczenstwie mogt uzyska¢ maksymalnie 32 punkty

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z historii 1 wiedzy o spoleczenstwie

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w wojewodztwie wynosi 59%., w szkole 69%
b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 59%, w szkole 55%
€) Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 58,6% , w szkole 64,3%

d) Wrynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 100% w szkole
wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi. 3%, w szkole 13% .
f) Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 3%- 100%, w szkole 13%- 100%.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w woj. wynosi 0,59 , aw szkole 0,64.

h) Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali sredni wynik 59%b, ktory miescit si¢ w staninie 5
($redni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali §redni wynik 64% ktory miesci si¢
w staninie 7 (wysoki)



Diagram przedstawia porownanie tatwos$ci zestawu historia i wos w poréwnaniu z wojewodztwem,
powiatem, gming i szkola.
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Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czeSci historia i WOoS Wynosi :

a) I wwojewddztwie 0,44 w szkole — 0, 47

b) I  w wojewodztwie 0,55 w szkole — 0,60
c) Iill wwojewddztwie 0,64 w szkole — 0,67
d) IIi I w wojewodztwie 0,66 w szkole — 0,71
e) I w wojewodztwie 0,61 w szkole — 0,66

f) IV w wojewodztwie 0,61 w szkole — 0,66

g) V wwojewodztwie 0,44 w szkole — 0,44

h) VI w wojewodztwie 0,65 w szkole — 0,70
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Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — cz¢s¢ historia i wos.
Z diagramu widaé, ze, w czeSci historia i wos wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze w

siedmiu badanych wymaganiach, rowne w wymaganiu dotyczacym zasad ustroju RP
( wiedza ogolna z wiedzy o spoleczenstwie).



Latwo$¢ badanych wymagan

_ Wartos¢
Wymaganie Nr wskaznika Wartos¢ Wartos$¢ .
. . L. Wartosé
latwosci wskaznika wskaznika .
. Numery . , . , . wskaznika
ogolne , poszczegolnych |latwosci w latwosci , .
zadan s ., . . latwosci w
zadan w wojewodztwie | poszczegolnyh | . .
. . . gimnazjm
wojewodztwie zadan w
gimnazjum
1
1 0,62 0,61
2 0,46 0,44
3 0,62 0,64
5 0,61 0,67
6 0,65 0,71
Analiza i 8 0,65 0.72
. . I 9 0,58 0,55 0,64
0 | o
12 0,39 0,44
13 0,57 0,65
15 0,54 0,58
16 0,39 0,52
18 0,49 0,59
20 0,72 0,83
2
Chronologia
historyczna.
Analiza i
interpretacja I 4 0,72 0,81
historyczna. I 17 0,56 0,64 0,53 0,67
Chronologia | 179 823 0.44 0,38 0.47
3 | historyczna. ’ 0,55 ’
4| Analiza i
interpretacja 0,66
. 11 0,70 0,73
hlstorycz_na. I 14 0.62 0.69 0,71
Tworzenie I

narracji




historycznej.
5|Znajomosé
zasad i procedur | IV
demokracji 21 0,53 0,61 0,61 0.66
22 0,69 0,71 ’
6
Znajomos¢
podstaw ustroju
Rzeczypospolitej | V 23 0,44 0,44 0,44
e 0,44
Polskiej
7| Rozumienie
zasad 0,65
gospodarki VI 24 0,65 0.7 0.7
rynkowej.
8| Wykorzystanie i
tworzenie I 25 0,77 0,77 0,85 0,85
informacji.
Wyniki dotyczgce zadan
Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow bylo trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.
interpretacia bardzo umiarkowanie bardzo
P ) trudne | trudne trudne latwe latwe
warto$¢ wskaznika 0- 0,20 - 0,50 -0,69 0,70-10,89 0,90-1
0,19 0,49
-
Z
o | ey A 1356891315, 4,11,20, )
2, | Zadan zamkniete O 14,17,21,22,24 25
N |wojewodztwo 23
@)
numery zadan | zamknigte - 2,7,12,23 115,3112,2’712,81%135. 4,6,8,11,20,22,24,25 -
- szkola T

1. Zadania, ktore okazatly si¢ latwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w

wojewodztwie:

6,8,10,16,18,19,22,24

2.Uczniowie naszej szkoty zadania wykonali lepiej lub podobnie jak 0ogot uczniow w wojewddztwie.




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnos$ci szczegdltowe z podzialem na

stopien opanowania wiadomosci 1 umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.

Czes¢ historia i wos

Interpretacja
latwosci
zadan w

szkole

Numer
zadania

Wartos¢
wskaznika

Wymagania szczegolowe

Woj. | szkola

bardzo
trudne
0-0,19

trudne
0,20 -0,49

Cywilizacja grecka.

0,46 | 0,44 |Uczen: [...] porownuje system sprawowania wladzy

oraz organizacj¢ spoteczenstwa w Sparcie i Atenach
peryklejskich.

0,37 | 0,38

Polska dzielnicowa i zjednoczona.
Uczen: porzadkuje i sytuuje w czasie najwazniejsze
wydarzenia zwigzane z relacjami polsko-krzyzackimi
w epoce Piastow

12

0,39 | 0,44

Spoteczenstwo i ustrdj Rzeczypospolitej Obojga
Narodow.

Uczen: rozpoznaje charakterystyczne cechy kultury
baroku [...].

23

Samorzad powiatowy i wojewodzki.

0,44 | 0,44 |Uczef: pordéwnuje —na wybranych przyktadach —

zakres dziatania samorzadu wojewddzkiego z
zakresem dziatania wojewody.

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,3,5,9,10,13,14,15,16,17,18,19,21

latwe
0,70-0,89

0,72 0,81

Cywilizacja rzymska.

Uczen: umiejscawia w czasie i charakteryzuje system
sprawowania wladzy [...] w Rzymie republikanskim 1
cesarstwie.

0,65| 0,71

Polska pierwszych Piastow.
Uczen: ocenia dokonania pierwszych Piastow w
dziedzinie polityki, gospodarki i kultury.

0,65| 0,72

Spoteczenstwo sredniowiecznej Europy.
Uczen: charakteryzuje funkcje gospodarcze, polityczne i
kulturowe miast w Sredniowieczu.

11

0,7 | 0,73

Rzeczpospolita Obojga Narodow i jej sasiedzi w XVII w.
Uczen: ocenia [...] polityczne nastgpstwa wojen w XVII
W.

20

0,72 0,83

Europa 1 $wiat na przetomie XIX 1 XX w.
Uczen: przedstawia skutki przewrotu technicznego i
postepu cywilizacyjnego.




Naréd i mniejszosci narodowe.
Uczen: wymienia mniejszosci [...] etniczne [...] i
22 0,69 | 0,71 |przedstawia przystugujace im prawa

Etyka w zyciu gospodarczym.
Uczen: podaje przyklady zjawisk z szarej strefy w
24 10,65| 0,7 |gospodarce i poddaje je ocenie.

Integracja europejska.
25 0,77 | 0,85 |Uczen: wyjasnia, skad pochodza srodki finansowe w
budzecie unijnym i na co sg przeznaczane.

Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodz. | Szkota | 1lla | 111b | Ilic | Illd | Ille
wynik 59% 64% | 62% | 63% | 80% | 52% | 69%
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Jezvk polski

I. Do egzaminu przystapito 132 uczniow.

II. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z jezyka polskiego sktadat si¢ z 22 zadan, w tym z 20 zadan
zamknietych i 2 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu jezyka polskiego sprawdzano spehienie przez
trzecioklasistow nastgpujacych wymagan ogoélnych okreslonych w podstawie programowej z jezyka polskiego dla II i
111 etapu edukacyjnego:

odbidr wypowiedzi i zawartych w nich informacji (I)

analiza i interpretacja tekstow kultury (II)

tworzenie wypowiedzi (111)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezvka polskiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 84 % w szkole 69%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewoddztwie wynosi 75 % w szkole  81%

¢) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 70 %, w szkole 75 %.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewoddztwie i w szkole wynosi 100 %.
e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewodztwie wynosi 3% w szkole 22 %.
f) Rozstep wynikow w wojewddztwie wynosi. 100 % w szkole 100 %.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w wojewodztwie wynosi 0,70 , a w szkole 0,75.

h) Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali §redni wynik 70%, ktory miescit si¢ w staninie 5
(Sredni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali sredni wynik 75% ktory miesci si¢ W
staninie 7 (wysoki)
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Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka polskiego w porownaniu z
wojewodztwem, powiatem, gming i szkolq.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiej¢tnosci

w zakresie okreslonych wymagan

Latwos¢ wymagan w czgsci z jezyka polskiego wynosi:
I w wojewddztwie wynosi 0,74, w szkole 0,79
II  w wojewodztwie wynosi 0,76, w szkole 0,81

1T w wojewodztwie wynosi 0,75, w szkole 0,79

0,82 -

0,78 A

H wojew.
0,76 -
M szkofa

0,74 -

0,72 A

0,7 S

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — jezyk polski

Z diagramu wynika, ze w cze¢sci z jezyka polskiego wyniki uczniow naszej szkoly sa
wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwos$é badanych wymagan

Wymaganie Nr Nr zadania Warto$¢ Warto$¢ Warto$¢ Wartos¢
ogolne wym wskaznika wskaznik wskaznika wskaznik
agani latwosci w wojew. aw latwosci w aw
a WOjew. szkole szkole
1 0,67 0,70
2 0,79 0,86
3 0,82 0,85
4 0,74 0,77
6 0,56 0,65
8 0,74 0,77
odbiér 10 0,84 0,86
wypowiedzi
i zawartych | 1 0,81 0,74 0,83 0,79
w nich
informacji 13 0,97 0,97
14 0,85 0.93
15 0,62 0,66
16 0,63 0,70
17 0,86 0,90
21 0,50 0,57
5 0,74 0,83
o 9 0,75 0,82
analiza i
mterpre,taqa I 18 0,75 0,76 0,75 0,81
tekstow
kultury 19 0,79 0,83
20 0,75 0,83
7 0,84 0,94
tworzenie i 12 0,84 0,75 0,81 0,79
wypowiedzi
22 0,57 0.61




Wryniki dotyczace zadan

Analiza pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub
zmiany sposobu nauczania albo uczenia si¢

Interpreta Bardzo Umiarkowa Bardzo
: X Trudne - Latwe
cja trudne nie trudne tatwe
Wartosé wskaznika 0-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-0,89 0,90-1
2! 31 4! 5! 7! 8! 91
numery 1,6, 15, 16,
zadan- zamknigte - 20 10,11,12,14, 17, 13
Wojew. 18, 19, 20,
otwarte — | - 2L22 |
6, 15 1,2,3,4,5,8,9, 7,13, 14,17
numery I
zadan - zamknigte 10,11, 12,16, 18,
szkota 19, 20
otwarte 2Lz e

Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow
w wojewoddztwie: 1, 7, 14, 16, 17
Zadan, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidow

z wojewodztwa : brak

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegotowe z podzialem na
stopien opanowania wiadomosci 1 umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.

jezyk
polski

latwos¢

zadan w numer

Kol sadania wartos¢ wskaznika wymagania szczegélowe
SZKOle

szkola Wojew.

bardzo
trudne
0,00- 0,19




trudne
0,20 - 0,49

umiarkowa
nie trudne
0,50 -0,69

0,65

0,56

Uczen:[...] rozpoznaje tryby [...] czasownika [...] —
wyjasnia ich funkcje w tekscie.

15

0,66

0,62

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej. Uczen:
wyciaga wnioski wynikajace z przestanek zawartych
w tekscie [...].

21

0,57

0,50

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej. Uczen:
rozpoznaje w wypowiedziach podstawowe czesci
mowy [...] 1 wskazuje réznice migdzy nimi.

latwe
0,70-0,89

0,70

0,67

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej. Uczen:
wyciaga wnioski wynikajace z przestanek zawartych
w tekscie

0,86

0,79

Umiejetnosé z zakresu szkotly podstawowej. Uczen:
wyciagga wnioski wynikajace z przestanek zawartych
w tekscie [...].

0,85

0,82

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej. Uczen:
wyciagga wnioski wynikajace z przestanek zawartych
w tekscie [...].

0,77

0,74

Umiejetnosé z zakresu szkoty podstawowej. Uczen:
wyciaga wnioski wynikajace z przestanek zawartych
w tekscie [...].

0,83

0,74

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej. Uczen:
lodbiera teksty kultury na poziomie dostownym i
przeno$nym.

0,74

0,71

Umiejetnosé z zakresu szkotly podstawowej. Uczen:
wyciagga wnioski wynikajace z przestanek zawartych
w tekscie [...].

0,82

0,75

Umiejetnosé z zakresu szkoty podstawowej. Uczen:
charakteryzuje i ocenia bohaterow.

10

0,86

0,84

Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacje [...].

11

0,83

0,81

Uczen; wyszukuje w tekscie potrzebne informacje

12

0,81

0,84

Uczen: tworzac wypowiedzi, dazy do precyzyjnego
wystawiania si¢; $wiadomie dobiera synonimy [...]
dla wyrazenia zamierzonych tresci.

16

0,70

0,63

Uczen: dostrzega zréznicowanie stownictwa [...];
rozpoznaje wyrazy rodzime i zapozyczone (obce) —
rozumie ich funkcje w tekscie.

18

0,75

0,75

Uczen: przedstawia propozycj¢ odczytania
konkretnego tekstu kultury [...].

19

0,83

0,79

Uczen: wskazuje funkcje uzytych w utworze srodkoéw
stylistycznych z zakresu [...] sktadni (powtorzen)

[.]

20

0,83

0,75

Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowej. Uczen:
dostrzega swoistos¢ artystyczng dzieta [...].

bardzo
latwe
0,90 -1,00

0,94

0,84

Uczen: stosuje zasady organizacji tekstu zgodnie z
wymogami gatunku, tworzac spojna pod wzgledem
logicznym i sktadniowym wypowiedz na zadany
temat;[...] uzasadnia wtasne zdanie, przyjmuje
poglady innych lub polemizuje z nimi.




13 0.97 0.97 Uczen: rozpoznaje odmiany gatunkowe literatury
' ' popularnej: powies¢ lub opowiadanie obyczajowe,
przygodowe, detektywistyczne [...].
14 0,93 0,85 Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacje [...].
17 0,90 0,86 Uczen: rozpoznaje intencje wypowiedzi [...].

Poréwnanie $§rednich wynikéw procentowych w klasach
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CZESC PRZYRODNICZO-MATEMATYCZNA
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matematyka przyroda

Diagram przedstawia porownanie wynikow srednich
czesci matematyczno-przyrodniczej
(wojewddztwo i szkola)



Czes¢ przyrodnicza

I. Do egzaminu przystapito 132 ucznidéw.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z zakresu przedmiotow przyrodniczych obejmowat
25 zadan zamknigtych, w tym po 6 zadan z biologii, chemii, geografii oraz 7 zadan z fizyki.

Na egzaminie z zakresu przedmiotow przyrodniczych sprawdzano spetnienie przez trzecioklasistow
nastepujacych wymagan ogélnych okreslonych w podstawie programowej dla Il i 1l etapu
edukacyjnego w zakresie:

a) biologii:
e znajomosc¢ roznorodnosci biologicznej i podstawowych procesow biologicznych (I);
e rozumowanie i argumentacja (V)

b) chemii:

pozyskiwanie, przetwarzanie i tworzenie informacji (1);

e rozumowanie i zastosowanie nabytej wiedzy do rozwigzywania problemow (1I);
e opanowanie czynnosci praktycznych (111).

c) fizyki:
e wykorzystywanie wielkosci fizycznych do opisu poznanych zjawisk lub rozwiazania
prostych zadan obliczeniowych (1);
e przeprowadzanie doswiadczen i wycigganie wnioskow z otrzymanych wynikow (II);
e wskazywanie w otaczajacej rzeczywistosci przyktadow zjawisk opisywanych
za pomoca poznanych praw i zaleznosci fizycznych (I11)
e postugiwanie si¢ informacjami pochodzacymi z analizy przeczytanych tekstow (IV)

d) geografii:
e korzystanie z r6znych zrédet informacji geograficznej (I);
e identyfikowanie zwigzkow i zaleznosci oraz wyjasnianie zjawisk i proceséw (II)
e stosowanie wiedzy i1 umiej¢tnosci geograficznych w praktyce (I1I)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z przyrody

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci przyrodniczej w wojewodztwie wynosi 50%, w
szkole 68%

b) Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 50%, w
szkole 57%

c) Wrynik $redni w wojewodztwie w czesci przyrodniczej w woj. 51,7 % w szkole 54,7%
d) Wrynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewoddztwie i w szkole wynosi 100%o.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidow w wojewodztwie w czgéci przyrodniczej w woj.
0%, w szkole 18 %

f) Rozstep wynikéw w wojewodztwie w czgéci przyrodniczej w woj. 100%, w szkole 75%.



f) Wskaznik latwosci dla zestawu w czgsci MP wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi
0,51, awszkole 0,54

g) Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali sredni wynik 51,7%, ktory miescit si¢ w staninie 5
(Sredni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali $redni wynik 54,7% ktory miesci si¢
w staninie 6 (wyzej Sredni)

05
05 |
04 [~
03 [
02 f

0.1 |

wojewodztwo powiat gmina szkofa

Diagram przedstawia pordwnanie tatwosci zestawu przyrodniczego w pordwnaniu z
wojewodztwem, powiatem, gming i szkofa.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiej¢tnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w cze$ci przyrodniczej wynosi :
A) biologia

a) I  wwojewddztwie 0,52 w szkole — 0, 51
b) IV w wojewodztwie 0,55 w szkole — 0,55

06
05

04 |

W wojewodztwo

03 I~
® szkota

02

01

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — cze¢s¢ przyrodnicza - biologia.



B) chemia
a) I wwojewodztwie 0,45 w szkole —0, 43
b) I w wojewddztwie 0,37 w szkole — 0,37
c) Il w wojewodztwie 0,40 w szkole —0,40

W wojewddztwo
m szkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza — chemia.

c) fizyka
a) 1 wwojewddztwie 0,29 w szkole — 0, 25
b) II w wojewddztwie 0,56 w szkole — 0,64
c) HI w wojewodztwie 0,57 w szkole — 0,68
d) IV w wojewddztwie 0,37 w szkole — 0,41

® wojewddztwo
® szkofa

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czesé przyrodnicza - fizyka.



D) geografia

a)l

b) II w wojewodztwie 0,55 w szkole — 0,59
c) Il w wojewddztwie

W wojewodztwie

0,60 w szkole — 0, 64

0,47 w szkole — 0,51

Fatwo$¢ badanych wymagan

B wojewddztwo
® szkola

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — cz¢s¢ przyrodnicza - geografia.

Wartos$¢ Wartosé Wartos¢
Lp. Wymaganie Nr wskaznika | Wartos¢ wskaznika wskazni
ogdlne latwosci | wskaznika latwosci ka
Numer | poszczegdlny | latwosci w i1 fatwosci
y zadan | ch zadan w | wojewodzt polfzcz;:g(’) nye w
wojewodztwi wie 1 Zacan w gimnazj
gimnazjum
e um
BIOLOGIA
Znajomosé
1 réznorodnosci
biologicznej i | 46 0,38 0,52 0,39 0.51
podstawowych ’ 0,66 0,63 '
procesow
biologicznych
0,55
0,71 0,73
Rozumowanie i 0,55 0,56
2 argumentacja IV | 1235 0,61 0,61 0,55
0,35 0,31




CHEMIA

Pozyskiwanie, 78910 99 0,61
przetwarzanie i I 0,46 0,45 0,48 0,43
tworzenie | 0,31 | 0,28 |

. - 0,44 0,38
informacji
Rozumowanie i
zastosowanie
nabytej wiedzy do 0,31 0,28
rozwigzywania no| 91112 0,45 0,37 0,42 0,37
problemoéw 0,36 0,43
Opanowanie
czynnosci 0,44 0,40 0,38
oraktycznych | ni | 1912 0,36 0.43 0.40
FIZYKA
Wykorzystywanie
wielkosci
fizycznych do
opisu poznanych
zjawisk lub 15 0,29 0,25 0,25
rozwigzania | 0,29
prostych zadan
obliczeniowych
Przeprowadzanie
doswiadczen i
wycigganie
wnioskow z I 13,18 8:2; 0,56 8:2451 0,64
otrzymanych
wynikow
Wskazywanie w
otaczajacej
rzeczywistosci
przyktadow 14 0,60 0,79
zjawisk 16 0,63 0,69 0.68
opisywanych 17 0,59 0,57 0,67 ’
za pomoca Il 19 0,46 0,57
poznanych praw i
zaleznosci

fizycznych




Postugiwanie si¢
informacjami
pochodzacymi z 0,29 0,25
4 analizy v | 1519 0.46 0,37 0.57 041
przeczytanych
tekstow
GEOGRAFIA
Korzystanie z
roéznych zrodet 20 0,48 0,47
1. informacji 23 0,60 0,60 0,70 0.64
geograficznej I 24 0,75 0,81 ’
25 0,58 0,61
Identyfikowanie
ZWiazkow i 0,47 0,51
zaleznosci oraz 21,22 0,64 0,68 0,59
2. wyjasnianie I 0,55
zjawisk 1 procesow
Stosowanie wiedzy
1 umiejetnosci
3. | geograficznychw | Il 21 0,47 0,47 0,51 0,51
praktyce

Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabie;j
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia si¢.

' interoretacia bardzo umiarkowani bardzo
S pretacl trudne | trudne e trudne latwe latwe
]
-§ © warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 |0,70—-0,89| 0,90-1
=)
= 3 0,49
S
E,Q numery 45 2,316 1,3.2
~& < zadan - zamknigte ’ o B
N . y
o wojewodzt
@) wo otwarte i ) i i i




4,5

2,3.1,6

1,3.2,

zamknigte
numery
zadan -
szkola
otwarte

a) Zadania, ktore okazaly si¢ latwiejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogoétu uczniow

w wojewddztwie: nie bylo

b) Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniéw z

wojewoOdztwa nie bylo.

interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe
©
é warto$é wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 [0,70-0,89| 0,90-1
o 0,49
(@]
. numery , i 89.1,9.2 7 i i
g zadan - zamkniete 10,11,12
E wojewodzt _ ] _ _ _
- wo otwarte
|
>
N
= . 8,9.1,9.2
< zamknigte - 101112 7, -
53 numery
5 zadan -
szkola
otwarte i ) i i i

b)

Zadan, ktére okazaly si¢ latwiejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogotu uczniow w

wojewodztwie: nie bylo.

Zadania, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniéw z

wojewddztwa: nie bylo.

rr

Cze$¢ przyrodnicza -

interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe
- warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 050-0,69 |[0,70-0,89| 090-1
X 0,49
N
=| numer . . .
zadaﬁ)-/ zamkniete 15,19 13,14,16,17,18
wojewodzt
wo otwarte i ) i i i




numery
zadan -
szkola

zamknigte

15

13,16,17,18,19

14

otwarte

1. Zadania, ktore okazaly si¢ latwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogotu

uczniow w wojewodztwie: 14 i 19

2. Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogotu

uczniow z wojewodztwa nie byl.

interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe
o
E warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
=2 0,49
S numer
u Yy ) 20,21.2 21.1,22,23,25 24 -
clv zadan - zamknigte
S | wojewodzt
,.g wo otwarte i ) i i i
)
B
>
~
o zamknigte - 20,21.2 21.1,22,25 23,24 -
A numery
P ,
N zadan -
@) szkola
otwarte i ) i i i

e Zadania, ktore okazaty sie latwiejsze dla ucznioéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewodztwie: 23
e Zadania, ktore okazaly sie trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznioéw z
wojewoOdztwa: nie bylo

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdlowe z podzialem na

stopien opanowania wiadomo$ci 1 umiejetnosci - dla uczniéw naszego gimnazjum.

Czes$¢ przyrodnicza

BIOLOGIA

Interpretacja
latwosci zadan
w szkole

Numer
zadania

Wartos$¢
wskaznika

Wymagania szczegélowe

Woj.

szkola

bardzo trudne
0-0,19




Uczen: przedstawia sposob zapisywania i

4 0,38 | 0,39 |odczytywania informacji genetycznej (kolejno$¢
trudne nukleotydéw, kod genetyczny)
0,20-0,49
5 0,35 | 031 |Uczen: poréwnuje dzialanie surowicy 1 szczepionki
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2,3.16
1 0,71 | 0,73 |Uczen: przedstawia fotosynteze [....] oraz okresla
warunki [...] przebiegu
latwe , .. e , .
0,70 - 0,89 Uczen: opisuje zalezno$ci pokarmowe (tancuchy 1
sieci pokarmowe) w ekosystemie, rozrdznia
3.2 0,70 | 0,70 . s .
producentéw, konsumentow i destruentow oraz
przedstawia ich role
bardzo
latwe - - e
0,90-1
Czes¢ przyrodnicza
CHEMIA
Interpretacy Wartos¢ Wymagania szczegolowe
a latwosci | Numer wskaznika ymag g
zadan w | zadania Woj. | szkola
szkole
bardzo
trudne - - T e
0-0,19
Uczen: odczytuje rozpuszczalno$¢ substancji z
trudne - o S .
8 0,46 | 0,48 |wykresu jej rozpuszczalno$ci, oblicza ilo$¢ substancji,
0,20-0,49 f . . s . S
ktoéra mozna rozpusci¢ w okreslonej ilosci wody w
podanej temperaturze




Uczen:
- planuje [...] doswiadczenia, w wyniku ktérych
mozna otrzyma¢ wodorotlenek, kwas [...] tlenowy
- wymienia rodzaje odczynu roztworu i przyczyny
9.1 025 | 017 %iczze)r/lnu kwasowego, zasadowego i oboj¢tnego.
9.2 0371039 1 [...] pisze odpowiednie rOwnania reakcji w Sposob
czasteczkowy [...]; na podstawie tabeli
rozpuszczalnos$ci soli i wodorotlenkéw wnioskuje o
wyniku reakcji stragceniowe;.
10 044 | 038 Uczen: opisuje wlasciwosci [...] kwasow.
Uczen:definiuje pojecia: weglowodory nasycone i
11 0,45 | 0,42 |nienasycone
Uczen:
- projektuje doswiadczenie pozwalajace odroznic
weglowodory nasycone od nienasyconych.
Uczen:
12 0,36 | 0,43 |- bada zachowanie si¢ biatka pod wptywem [...]
stezonego etanolu, kwasow [...]
- [...] wykrywa obecnos¢ skrobi w réznych
produktach spozywczych
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
7
latwe i i I B Eamama e
0,70-089 | | | |mmmemmemeemee
bardzo
latwe - - I
0,90-1
Czes¢ przyrodnicza
FIZYKA
Interpretacj Warto$¢ Wymasania szczesélowe
a latwosci | Numer wskaznika ymag g
zadan w | zadania Woj. | szkola
szkole
bardzo
trudne - - e I e

0-0,19




Uczen:
- postuguje sie pojeciem gestosci;
- stosuje do obliczen zwigzek migdzy masg, gestoscia

trudne 15 0,29 0,25 |1 objetoscig ciat statych [...].
0,20-0,49 ,
Uczen:
- przelicza wielokrotnosci i podwielokrotnos$ci
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
13,16,17,18,19
Uczen:
latwe - wyjasnia przeplyw ciepta w zjawisku
14 0,60 0,79 | przewodnictwa cieplnego [...];
0,70-10,89 o . S ..
- opisuje ruch cieczy [...] w zjawisku konwekcji.
bardzo
latwe - - T
0,90-1
Czes¢ przyrodnicza
GEOGRAFIA
Interpretacj Warto$é Wymasania szezesolowe
a latwosci | Numer wskaznika ymag g
zadan w | zadania Woj. | szkola
szkole
bardzo
trudne - - - e
0-0,19
20 0,48 | 0,47 |Uczen: lokalizuje na mapach [...] kontynenty [...]
trudne Uczef: . o
0.20 — 0.49 - postuguje si¢ ze zrozumieniem pojeciami: [...] czas
’ ’ stoneczny [...].
212 0.371 038 | podaje cechy ruchu obiegowego Ziemi; przedstawia
[...] zmiany w o$wietleniu Ziemi

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69

21.1, 22,25




23 0,60

0,70 | Uczen: postuguje si¢ ze zrozumieniem pojeciem

wietrzenia
Uczen:
0 7ola_tvge89 - odczytuje z réznych zrodet informacji
' ' 24 075 | 081 (m. in. rocznika statystycznego [...]) dane dotyczace:
' ’ liczby ludnosci Polski [...];

- charakteryzuje [...] zr6Znicowanie rozmieszczenia
ludnos$ci w Polsce

bardzo

latwe - - -
0,90-1

Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodztwo

Szkola

Ia

b

Ilc

Iid

e

wynik 51,7 %

54,7%

49,3%

54%

68,4%

44,5%

60,5%

Wojewddz. Szkota

llla




Czes¢ matematyczna

I. Do egzaminu przystapito 132 uczniow.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z matematyki sktadat si¢ z 23 zadan, w tym z 20
zadan zamknigtych i 3 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu matematyki sprawdzano spetnienie
przez trzecioklasistow nastepujgcych wymagan ogoélnych okreslonych w podstawie programowej z
matematyki dla 11 i 111 etapu edukacyjnego:

a) wykorzystanie i tworzenie informacji ()

a) wykorzystywanie i interpretowanie reprezentacji (I1)
b) modelowanie matematyczne (l11)

€) uzycie i tworzenie strategii (1V)

d) rozumowanie i argumentacja (V).

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w cze$ci matematycznej w wojewodztwie wynosi
24%, w szkole 31%

b) Mediana, czyli wynik §rodkowy w wojewddztwie w czeSci matematycznej 41%, w
szkole 48 %

c) Wynik Sredni w wojewodztwie w cze$ci matematycznej 46% w szkole 51%.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w szkole wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie w cz¢$ci matematycznej w
woj. 0%, w szkole 7%.

f) Rozstep wynikow w wojewoOdztwie w czeSci matematycznej w woj. 100%, w szkole
93%.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi
0,46 , aw szkole 0,51.

h) Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali sredni wynik 46%, ktory miescil si¢ w staninie
5 (Sredni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali $redni wynik 51%0 ktory miesci
si¢ w staninie 6 (wyzej Sredni)



0.8 1 Owojewédztwo
0,6 Trpowiat
Ogmina
0,4 1 Oszkota
0,2 -
0 P

matematyka

Diagram przedstawia porownanie tatwos$ci zestawu matematycznego w poréwnaniu z
wojewodztwem, powiatem, gming i szkota.

Wyniki dotyczqce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czg$ci matematycznej wynosi :

a) I wwojewddztwie 0,53 w szkole — 0,58
b) I w wojewodztwie 0,51 w szkole — 0,53
c) III w wojewodztwie 0,50 w szkole — 0,59
d) IV w wojewodztwie 0,40 w szkole — 0,45
e) V wwojewodztwie 0,35 w szkole — 0,38

1 —
0,8 -
Owojewoddztwo
0,6 - =
Oszkota
0,4
0,2 -
0 y ——

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — czes¢ matematyczna.

Z diagramu wida¢, ze, w czeSci matematyczne wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze we
wszystkich badanych wymaganiach.



Latwos$¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢é Wartos¢é
wskaznika wskaznika wskaznika Wartosé
Wymaganie SN latwosci latwosci w latwosci wskaznika
. umer 3 L . , s
ogdlne , | poszczegolnye | wojewodztwi | poszczegolnyc | latwosci w
y zadan , X . .
h zadan w e h zadan w gimnazju
wojewodztwie gimnazjum m
1 3 0,45 0,53
I. Wykorzystanie | 4 0,48 0,50
i tworzenie 5 0,39 0,44 0.58
informacji. 13 0,82 0,53 0,83 ’
2 | Wykorzystywani 1 0,59 0,64
e 2 0,52 0,50
I interpretowanie 6 0,70 0,73
reprezentacji. 7 0,44 0,48
I 12 0,55 0,51 0,58 0,53
14 0,28 0,27
15 0,56 0,71
Modelowanie 17 0,65 0,73
3| matematyczne Il 18 0,44 0,50 0,53 0,59
20 0,41 0,42
22 0,47 0,55
4 v 8 0,38 0,44
Uzycie i 9 0,46 0,41
tworzenie 10 0,52 0,40 0,45 0,45
strategii 19 0,58 0,57
23 0,31 0,42
5| Rozumowanie i
argumentacja \Y/ 11 0,39 0,48
16 0,58 0,70
21 0,27 0,35 0,18 0,38




Wyniki dotyczqce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

interpretacja bardzo umiarkowani bardzo
trudne | trudne e trudne latwe latwe
warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 (0,70-0,89| 0,90-1
0,49
3,4,5,7,8,
numery i 9,11, 1,2,6,10,12,15 13 ]
= zadan - zamknigte 14,18, |16,17,19
E wojewodzt 20
2, wo - | 21,2223 i i i
N otwarte
@)
zamkniete i 578910/ 1,2,3,4,12,18, |6,13,15,16, i
11,14,20 19 17
numery
zadan -
szkola
21 23 22 - -
otwarte

1. Zadania, ktore okazaty si¢ katwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow
w wojewddztwie:

uczniow z
wojewodztwa : 10, 21

3,4,6,15,16

,17,18,22

2.Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogotu




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegbdtowe z podzialem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego gimnazjum.

Czes¢ matematyczna

Interpretacj
a latwosci
zadan w
szkole

Numer
zadania

Warto$¢
wskaznika

Wymagania szczegolowe

Woj. | szkola

bardzo
trudne
0-0,19

21

0,21 | 0,18

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
prawdopodobienstwa. Uczen:

4) wyznacza $rednig arytmetyczng [...] zestawu
danych.

trudne
0,20 -0,49

14

0,28 | 0,27

Umiejetnos¢ z zakresu szkotly podstawowej.

8. Katy. Uczen:

6) rozpoznaje katy wierzchotkowe i katy przylegte
oraz korzysta z ich wlasnosci.

23

0,31 | 0,42

10. Figury plaskie. Uczen:

7) stosuje twierdzenie Pitagorasa;

9) oblicza pola [...] trojkatow i czworokatow.
11. Bryty. Uczen:

2) oblicza [...] objetos¢ [...] graniastostupa [...].

0,38 | 0,44

5. Procenty. Uczen:
4) stosuje obliczenia procentowe do rozwigzywania
problemow w kontekscie praktycznym [...].

0,39 | 0,45

Umiejetnosci z zakresu szkoly podstawowej.

1. Liczby naturalne w dziesigtkowym uktadzie
pozycyjnym. Uczen:

1) odczytuje i zapisuje liczby naturalne
wielocyfrowe.

2. Dziatania na liczbach naturalnych. Uczen:

7) rozpoznaje liczby naturalne podzielne przez |[...]

3.

20

0,41 | 042

Umiejetnos¢ z zakresu szkoly podstawowej.

14. Zadania tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania zadan osadzonych w
kontekscie praktycznym stosuje poznang wiedze z
zakresu [...] geometrii oraz nabyte umiejgtnosci
rachunkowe, a takze wtasne poprawne metody

11

0,39 | 0,48

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku
prawdopodobienstwa. Uczen:

1) interpretuje dane przedstawione za pomoca |...]
diagramow stupkowych [...];

5) analizuje proste doswiadczenia losowe [...] 1
okresla prawdopodobienstwa najprostszych zdarzen
w tych

0,46 | 041

6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
2) oblicza wartosci liczbowe wyrazen
algebraicznych.




4. Pierwiastki. Uczen:

1) oblicza wartos$ci pierwiastkéw drugiego [...]

7 0,44 | 0,48 |stopnia z liczb, ktore sg [...] kwadratami [...] liczb
wymiernych;

3) mnozy i dzieli pierwiastki drugiego stopnia.

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,2,3,4,12,18,19,22

3. Potegi. Uczen:

1) oblicza potegi liczb wymiernych o wyktadnikach
6 0,70 | 0,73 |naturalnych;

3) porownuje potegi o réznych wyktadnikach
naturalnych i takich samych podstawach [...].

6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:
13 0,81 | 0,83 | 1) opisuje za pomoca wyrazen algebraicznych zwigzki
mig¢dzy r6znymi wielkos$ciami.

10. Figury ptaskie. Uczen:

6) oblicza pole kota, pierscienia kotowego, wycinka
latwe kolowego;

0,70-10,89 9) oblicza pola i obwody trojkatow i czworokatow.

15 0,56 | 0,71

10. Figury ptaskie. Uczen:
16 0,58 | 0,70 |8) korzysta z wlasnos$ci katéw 1 przekatnych w
prostokatach

Umiejetnos¢ z zakresu szkotly podstawowej.

9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:

3) stosuje twierdzenie o sumie katow trdjkata.

17 0,65 | 0,73 | 10. Figury ptaskie. Uczen:

3) korzysta z faktu, ze styczna do okregu jest
prostopadta do promienia poprowadzonego do punktu
stycznosci;

bardzo

latwe -- - |-
090-1




Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodz. | Szkota | 1lla | 111b | Ilic | I1ld | Ille
wynik 46% 51% [ 43% | 47% | 70% | 39% | 57%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Wojew 6dz.  Szkota lla llb liic Iid lle



JEZYK ANGIELSKI

80%

70% -

60% -

50% -

40% - B wojewddztwo

M szkota
30% -
20% -

10% -

0% -
Jezyk angielski poziom postawowyezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich czesci z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy i rozszerzony
(wojewddztwo i szkola)



Czesé z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom podstawowy

I. Do egzaminu przystapito 121 uczniow.

II. Zestaw ten sktadal si¢ z 11 zadan zamknigtych. Zadania sprawdzaty:

a) |  rozumienie ze stuchu,
b) 1l znajomo$¢ funkcji jezykowych,
¢) I rozumienie tekstow pisanych,

d) IV znajomo$¢ srodkow jezykowych.

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezvka nowozytnego — jezvka
angielskiego — poziom podstawowy

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w wojewodztwie wynosi
100%., w szkole 100%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie w czgséci z jezyka angielskiego w woj. 73%,
w szkole 77%

€) Wynik $redni w wojewodztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 68,18% w szkole
70,8%.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewodztwie i w szkole wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie w czesci z jezyka angielskiego w
woj. 8%, w szkole 15%.

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 82%, w szkole 75%.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w cze$ci z jezyka angielskiego wskaznik tatwosci zestawu w
woj. Wynos i 0,68, a w szkole 0,71 .

h) Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali §redni wynik 68%, ktory miescit si¢ w staninie 5
(Sredni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali sredni wynik 71% ktory miesci si¢ W
staninie 6 (wyzej Sredni)

0,72

0,71

B wojewddztwo

0,7 .
M powiat

0,69 M gmina

0,68 - kota
0,67 -
0,66 -
0,65 -

0,64 -

0,63 -

jezyk angielski poziom podstawowy

Diagram przedstawia porownanie fatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom podstawowy w
porownaniu z wojewddztwem, powiatem, gming i szkota.



Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom podstawowy wynosi : 0,68
(w wojewodztwie) ; 0,68 (w szkole)

I  wwojewddztwie 0,68 w szkole — 0,68
Il wwojewddztwie 0,69 w szkole — 0,68
I w wojewddztwie 0,66 w szkole — 0,67

[}
[}
[}
e IV wwojewodztwie 0,69 w szkole — 0,69

0,695

0,69

0,685

0,68 - B wojewddztwo

M szkota
0,675 -

0,67 -

0,665 -

0,66 -
0,655 -

0,65 -

0,645 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czeS¢ 7 jezyka angielskiego — poziom
podstawowy.

Z diagramu wida¢, ze, w czeSci z jezyka angielskiego wyniki uczniow naszej szkoly sa
wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



F.atwos¢ badanych wymagan

Wymaganie
ogol
ne

Nr.
zada
n

Wartosé
wskaznika
latwosci
poszczegolnyc
h zadan w
wojewodztwie

Wartos$¢
wskaznika
latwosci w
wojewodztwi
e

Wartos¢é
wskaznika
latwosci
poszczegolnyc
h zadan w
gimnazjum

Wartos$¢
wskaznika
latwosci w
gimnazju
m

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczern rozumie
bardzo proste
i krotkie
wypowiedzi
ustne
artykutowane
wyraznie i
powoli,

w
standardowej
odmianie

Jezyka .1

1.1.

0,71

1.2.

0,81

1.3

0,69

1.4

0,83

1.5

0,75

0,76

0,68

0,86

0,73

0,84

0,76

0,77

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczer rozumie
bardzo proste
i krotkie
wypowiedzi
ustne
artykutowane
wyraznie i
powoli,

w
standardowej
odmianie
jezyka .1,

2.1

0,81

2.2

0,47

2.3

0,68

2.4

0,83

0,70

0,83

0,47

0,71

0,85

0,71

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczer rozumie
bardzo proste
i krotkie
wypowiedzi
ustne
artykutowane
wyraznie i
powoli,

W
standardowej
odmianie

Jezyka 1.1

3.1

0,66

3.2

0,60

3.3

0,51

0,59

0,61

0,58

0,51

0,57




Reagowanie
na
wypowiedzi.
Uczen
uczestniczy w
prostej
rozmowie i

w typowych
sytuacjach
reaguje

w Sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjne
)

ustnie lub
pisemnie[..]

4.1

0,73

4.2

0,76

4.3

0,63

4.4

0,62

0,68

0,72

0,76

0,64

0,62

0,68

Reagowanie
na
wypowiedzi.
Uczen
uczestniczy

W prostej
rozmowie

i w typowych
sytuacjach
reaguje

w sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji
komunikacyjne
)

ustnie lub
pisemnie

[.].

5.1

0,72

5.2

0,68

5.3

0,54

0,65

0,75

0,66

0,51

0,64

Reagowanie
na
wypowiedzi.
Uczen
uczestniczy
W prostej
rozmowie

I w typowych
sytuacjach
reaguje

W sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do

6.1

0,64

6.2

0,83

6.3

0,71

0,73

0,62

0,85

0,71

0,73




sytuacji
komunikacyjne
b

ustnie lub
pisemnie

[.].

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczern rozumie
[.]

krotkie i proste
wypowiedzi
pisemne

[.]

7.1

0,65

7.2

0,71

7.3

0,70

7.4

0,57

0,66

0,66

0,72

0,71

0,55

0,66

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczer rozumie
[.]

krotkie i proste
wypowiedzi
pisemne

[.]

8.1

0,66

8.2

0,64

8.3

0,66

8.4

0,72

0.67

0,68

0,67

0,64

0,72

0,68

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczer rozumie
[.]

krotkie i proste
wypowiedzi
pisemne

[.]

9.1

0,72

9.2

0,65

9.3

0,67

9.4

0,61

0,66

0,72

0,65

0,65

0,62

0,66

[EEN

Znajomosé
srodkow
jezykowych.
Uczen
postuguje si¢
bardzo
podstawowym
zasobem
srodkow
jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych

;)rtog raficznyc
h)
[..]

10.1

0,65

10.2

0,70

10.3

0,56

0,64

0,64

0,71

0,59

0,65

Znajomos¢
srodkow
jezykowych.

11.1

0,73

0,70

0,72




Uczen
postuguje sig
bardzo
podstawowym
zasobem
srodkow
jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych

é)rtog raficznyc
h)
[..]

11.2

0,74

11.3

0,72

0,71

0,73

0,74

Wyniki dotyczqce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw byto trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

Czes¢ z j. angielskiego -podstawa.

bardzo umiarkowani bardz
interpretacja trudne | trudne e trudne latwe 0
latwe
warto$é wskaznika 0-0,19 0,20 - 0,50 -0,69 0,70-0,89 0,90 -
0,49 1
1.1,1.2, 1.4,
1.3, 2.3, 1.5, 2.1, 24,
3.1,3.2, 3.3, 4.1,4.2,5.1,
43, 4.4, 6.2,6.3, 7.2,
- 2.2. 5.25.3, 6.1, 7.3,8.4, 9.1, -
””(;“e,ry . 7.1,7.4,8.1, 10.2, 11.
Zz} al} - zamkniete 8.2 83,02,
wojewodzt 9394 101
wo 10.3
2,3,4,5,7,8, i
- - 9, 10, 1,611
1.1,3.1, 3.2, 1.2,1.3, 1.4,
3.3,4.3,4.4, 15,21, 2.3,
5.2,5.3,6.1, 24,41, 4.2.
- 2.2. 7.1,7.4,8.1, 5.1,6.2, 6.3, -
numery . 8.2,8.3,9.2, 7.2,7.3,84,
zadan_ | 2mknigte 9.3,9.4,10.1, | 9.1,10.2, 11.
szkola 10.3
- - 13,4,7,89, -
10 1,2,6,11

e Zadania, ktore okazatly si¢ katwiejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow w
wojewddztwie: 2
e Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow z
wojewoOdztwa nie bylo.




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podzialem na

stopien opanowania wiadomosci 1 umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.

Czes¢ z jezyka angielskiego

Interpretacj Wartosé
a latwosci | Numer | wskaznika . )
, . Wymagania szczegolowe
zadan w | zadania .
Woj. | szkola
szkole
bardzo
trudne - - - brak
0-0,19
trudne i i i brak
0,20-0,49
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
3,4,7,8,9,10
Uczen rozumie bardzo proste i krotkie wypowiedzi
3 0,59 | 0,57 |ustne
Artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej
odmianie jezyka .1
Uczer uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych
sytuacjach reaguje w sposob zrozumialy, adekwatnie do
4 0,68 | 0,68 sytuadji
komunikacyjnej, ustnie lub pisemnie[..]
7 0.66 | 066 U.czen rozumie [ ...] krotkie i proste wypowiedzi
pisemne [...].
8 0.67 | 068 U.czen rozumie [...] krotkie i proste wypowiedzi
pisemne [...].
9 0.66 | 0.66 Uczen rozumie [...] krotkie i proste wypowiedzi
pisemne [...].
Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
10 0,64 | 0.65 |srodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...]
bardzo brak
latwe - - -
0,90-1




Poréwnanie Srednich wynikow procentowych

w klasach
120%
100%
80%
60% -
40% -
20% -
0% -
& ,\\’{_o N \\\b NI
\ 4
$0
4\"’\0
Wojewédz. | Szkola | Illa | I1lb | Ilic | HId | Ille

wynik 68,4% 70,8% | 66,5% | 67,7% | 98,7% | 54,9% | 72,5%




Czesé z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom rozszerzony

[.Do egzaminu przystapito 121 ucznidow.

II. Zestaw ten sktadal si¢ z 8 zadan, w tym z 5 zadan zamknigtych i 3 zadania otwarte. Zadania
zamknigte sprawdzaly rozumienie ze stuchu oraz rozumienie tekstow czytanych. Wsrod zadan
otwartych byto jedno krotkiej odpowiedzi, w ktorym uczen musiat stworzy¢ krotki e-mail oraz dwa
zadania otwarte z luka, sprawdzajace umiejetnos$¢ stosowania srodkow jezykowych.

a) | Rozumienie ze stuchu
b) 1l Rozumienie tekstow pisanych
c) Nl Znajomos$¢ $rodkow jezykowych

d) IV  WypowiedZ pisemna

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezvka nowozytnego — jezvka

angielskiego — poziom rozszerzony

a)
a)
b)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w wojewddztwie wynosi 13%., w szkole
100%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
45%, w szkole 55%

Wynik $redni w wojewoddztwie w czgsci z jezyka angielskiego w woj. 49,36% w szkole
55,1%.

Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w szkole wynosi 100%b.
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie w cze¢sci z jezyka
angielskiego w woj. 0%, w szkole 3%.

Rozstep wynikow w wojewodztwie w czgsci z jezyka angielskiego w woj. 100%, w
szkole 97%.

Wskaznik latwosci dla zestawu w czgsci z jezyka angielskiego wskaznik tatwosci
zestawu w woj. wynosi 0,49 , aw szkole 0,55.

Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali sredni wynik 50%b, ktory miescit si¢ w staninie 5
(Sredni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali sredni wynik 55% ktory miesci si¢
w staninie 6 (wyzej Sredni)

0,56

0,54

0,52

0,5

B wojewddztwo

B powiat

0,48

mina
0,46 &

M szkotfa
0,44

0,42

0,4

jezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony w
porownaniu z wojewddztwem, powiatem, gming i szkota.



Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie kofnczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwos$¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wynosi : 0,55

a) I  wwojewddztwie 0,48 w szkole — 0,52

b) I w wojewodztwie 0,60 w szkole — 0,62
c) III w wojewodztwie 0,34 w szkole — 0,41
d) IV w wojewodztwie 0,54 w szkole — 0,64

0,7

0,6

0,5

04 -

B wojewddztwo

M szkota

0,1 -

Diagram latwosci badanych wymagan na tle wojewédztwa — czes¢ 7 jezyka angielskiego — poziom
rozszerzony.

Z diagramu wida¢, ze, w czeSci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wyniki uczniow
naszej szkoly sq wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwo$¢ badanych wymagan

_ N Wartos¢ | Wartos¢
Lp. |Wymaganie | r War’to.sc wskaz’n{ka wskazni Wartosé
0g wskaznika | latwoSci w ka wskaznik
oln Nr. latwosci | wojewodzt | latwosci , .
. . a latwosci
e zada | poszczegoln wie poszcze W
n |ych zadan w gblnych imnaziu
wojewodztw zadan w | 9 m J
ie gimnazj
um
Rozumiegie_ 1.1. 0,64 0,64
owiedzi.
rdng 12.| 056 0,58
rozumie 1.3 0,51 0,55
proste,
ki 1.4 0,42 0,43
wypowiedzi I | 15 0,53 0,57
ustne 0,53
artykutowane 0,56
wyraznie,
w
standardowej 16 0,53 0,58
odmianie
Jezyka .
Rozumienie 21| 060 0,65
wypowiedzi.
Uczer 2.2 0,33 0,39
rozumie
proste, 2.3 0,47 0,50
krotkie 0,42
wypowiedzi | 0.47
ustne
artykutowane
wyraznie, 2.4 0,29 0,34
w
standardowej
odmianie
jezyka 1.1
Rozumienie 31| 047 0,55
wypowiedzi.
Uczen
rozumie 3.2 0,60 0,59
[...] krétkie i | 1 0,56 0,59
proste
wypowiedzi 3.3 0,60 0,64
pisemne
[.].
Rozumienie 4.1 0,72 0,77 0,68




wypowiedzi.
Uczen
rozumie [...]
krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne

[..]

4.2

0,63

4.3

0,67

4.4

0,55

0,64

0,67

0,74

0,53

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie [...]
krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne [...]

5.1

0,71

5.2

0,58

5.3

0,48

0,59

0,74

0,60

0,45

0,59

Znajomosé
srodkow
jezykowych.
Uczen
postuguje sie
podstawowym
zasobem
srodkow
jezykowych
(leksykalnych

'gramatycznyc
h,
ortograficzny
ch)

[...].

6.1

0,23

6.2

0,54

6.3

0,26

6.4

0,20

6.5

0,42

0,33

0,35

0,61

0,35

0,30

0,48

0,42

Znajomosé
srodkow
jezykowych.
Uczen
postuguje sie
podstawowym
zasobem
srodkow
jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznyc
h,
ortograficzny
ch)

[...].

7.1

0,51

7.2

0,40

7.3

0,25

7.4

0,43

7.5

0,15

0,35

0,54

0,50

0,32

0,42

0,20

0,40




Znajomos¢ 2
srodkow S S
jezykowych | 2 053
B>
= N
2.2
S
S
2 >
wiZ 2| 049
L2 <
L2
Tworzenie
wypowiedzi.
2
3 0,53
Reagowanie
na S
wypowiedzi 23
g 2 0,60
£
IV (&

0,54

0,62

0,60

0,65

0,66

0,64

Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

7 r

Czesc z j. angielskiego -

rozszerzenie.

interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe
warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49
numery zamknicte - 2 1,3,4,5 - -
zadan -
wojewodzt
WO otwarte - 6,7 8 - -
zamkniete - 2 1,345 - -
numery
zadan -
szkola otwarte - 6,7 8 - -

e Zadan, ktore okazatly si¢ katwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidw w

wojewodztwie: nie bylo

e Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow z

wojewoOdztwa nie bylo.




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegolowe z podzialem na
stopien opanowania wiadomos$ci i umiejetnosci - dla ucznidéw naszego gimnazjum.

Czes¢ z jezyvka angielskiego — poziom rozszerzony

Interpretacj Wartosé

. . e Wymagania szczegolowe
a latwosci | Numer wskaznika ymag g

zadan w zadania

szkole Woj. | szkola

bardzo

trudne - - - -

0-0,19
Uczen rozumie proste, krotkie wypowiedzi ustne

2 0,42 | 0,47 |artykulowane wyraznie, w standardowej odmianie

jezyka [...].
Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem srodkow

trudne 6 0,30 | 0,40 |jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,

020 —0.49 ortograficznych) [...].

’ ' Uczen postuguje sie podstawowym zasobem $rodkow
jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
7 0,19 | 0,33 |ortograficznych) [...].

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,2,3,4,5,8

latwe
0,70-0,89

bardzo -

latwe - - -
0,90-1




Porownanie $rednich wynikow procentowych

w klasach
100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0% T T T T T T
& & N Ny Ny Ny Ny
) S
&
¢\°\Q'
Wojewédz. | Szkola | 111la | 11lb | I1lc | 111d | Ille

wynik 49% 55% [ 50% | 47% | 94% | 35% | 58%




Czes¢ jezyk obey- jezyk niemiecki
poziom podstawowy

I. Do egzaminu na poziomie podstawowym przystapito 9 uczniow
I1. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z j. niemieckiego sktadat si¢ z 11
zadan zamknigtych, a kazde z nich z kilku zadan czgstkowych. Na egzaminie z
zakresu j. niemieckiego sprawdzano spetnienie przez trzecioklasistow nastepujacych
wymagan ogolnych okreslonych w podstawie programowej z j. niemieckiego dla 11l
etapu edukacyjnego:

b) Znajomos¢ srodkow jezykowych (I)

c) Rozumienie wypowiedzi (11) Uczern rozumie bardzo proste i
krotkie wypowiedzi ustne artykutowane wyraznie i powoli, w
standardowej odmianie jezyka

a) Rozumienie wypowiedzi (1) Uczen rozumie [ ...Jkrotkie i
proste wypowiedzi pisemne [ ...].

b) Reagowanie na wypowiedzi (1V)

Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych sytuacjach
reaguje w sposob zrozumialy adekwatnie do sytuacji
komunikacyjnej, ustnie lub pisemnie [...].

Wryniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z j. hiemieckiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci j. niemiecki w wojewddztwie wynosi
38 %., w szkole nie da sie ustali¢

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj.
50 %, w szkole 75 %

c) Wynik Sredni w wojewodztwie w cz¢éci j. niemiecki w woj. 55 %, stanin
4( umiarkowanie trudny), w szkole 78,6%., stanin 8, (bardzo wysoki)
d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w szkole

wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie w czesci j.
niemiecki w woj.13%, w szkole 43%.

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie w czgsci j. niemiecki w woj. 87%, w
szkole 57%



g) Wskaznik latwosci dla zestawu w czesSci j. niemiecki wskaznik tatwosci
zestawu w woj. Wynosi 0,55 ,
w 0,78 szkole

90%

80%

70%

60%
50%
40%
30%
20%
10%
0% T T T !

wojewodztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow $rednich w poréwnaniu z wojewodztwem, powiatem,
gming i szkola.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy
gimnazjum opanowali umiej¢tnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czgs$ci j. niemiecki wynosi

I  wwojewddztwie 0,47 w szkole — 0, 69
I wwojewddztwie 0,63 w szkole — 0, 82
I w wojewddztwie 0,51 w szkole — 0, 79
IV w wojewodztwie 0,53 w szkole—0, 78



100%

90%

80%

70%

60%

50%
40% -
30% -
20% -
10% -

0% -
znajomos¢

srodkow
jezykowych

rozumienie ze
stuchu

Zzrozumienie

tekstéw pisanych

znajomos¢ funkcji
jezykowych

B wojewddztwo

M szkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — czesé jezyk niemiecki

Z diagramu wida¢, ze, w czeSci j. niemiecki wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze od
wynikow osiagnietych przez uczniow w wojewddztwie we wszystkich badanych

wymaganiach.

F.atwo$¢ badanych wymagan

Wartos¢é Wartosé Wartosé
wskaznika wskaznika kaznika Warto$¢
Wymaganie | r latwosci latwosciw | "o AANIK wskaznik
, Numer , . latwosci . .
0go poszczegollny | wojewodztw , a latwosci
y , . poszczegolny
Ine , | ch zadan w ie , w
zadan . . ch zadan w . .
wojewodztwi . . gimnazju
gimnazjum
e m
1
Rozgvr\}“i'eeg‘z'ie 11 0,85 1,00
\(Jvzfe;é rozumie 1.2 0,81 0,89
bardzo proste L3 0,74 0,89
 krotki 1.4 0,80 0,78
Oowii G |l L5 0,31 0,78
‘lme 21 0,58 0,89 0.82
artykutowane 2.2 0,60 1,00 ’
’faz,nie i 23 0,59 0,63 0,89
Wgwo" " 2.4 0,39 0,89
Etanda’rdowe' 3.1 0,44 0,67
o J 3.2 0,68 0,78
) 3.3 0,69 0,56
jezyka




2| Reagowanie na
wypowiedzi 4.1 0,76 0,56
Uczen uczestniczy 4.2 0,54 0,67
W prostej rozmowie 4.3 0,48 0,89
I W typowych 4.4 0,57 0,78
sytuacjach reaguje V; 5.1 0.58 0,78 0.78
W sposOb 5.2 0,69 0,67 !
zrozumialy 5.3 0,71 0, 53 0,89
adekwatnie do 6.1 0,71 0,78
sytuacji 6.2 0,71 0,89
komunikacyjnej, 6.3 0,78 0,89
ustnie lub pisemnie
Znajomos¢
srodkow
Jgzykowych Uczef 101 | o051 0,67
postuguje sig 10:2 0’41 0’ 89
podstawowym 103 | 052 0.47 0.44
3 ;asobem srodkow I 11.1 0.53 0.56 0,69
Jgzykowych 1.2 | o048
(leksykalnych, 11'3 0’ 45 0,78
gramatycznych, ' ’ 0.78
ortograficznych) ’
(..)
. s 0,40 1,00
o 7'3 0,54 0,78
Rozumienie 7'4 0,49 0,67
wypowiedzi Uczern 8.1 0,48 0,56
rozumie (...)proste 8.2 0,70 0,89
wypowiedzi 8.3 0,54 0,67 0. 79
pisemne(...) 8.4 0,60 051 0,78 '
9'1 0,58 ; 0,78
9'2 0,40 0,89
9'3 0,37 0,78
9' 4 0,61 0,78
' 0,50 0,89
Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,
uczenia sig.




E)argzo umiarkowani bardzo
rudane
interpretacja trudne e trudne latwe latwe
wartodé wskaznika 0- | 0,20- 0,50-0,69 |0,70-0,89
0,19 0,49 0,90-
1,00
15,3.1,| 1.2,1.4,2.3,
41,42, 3.2,3.3,4.3,
5.1,6.1,| 44,5.2,5.3
numer P P e
| zmkniete | |72,73,] 62,63,7.0, | 155 |
— zadan zadania 7.4, 8.4, 8.1,8.2,8.3, '2’4' '
o | czastkowe 9.2, | 9.1,93,94, "
[<P]
o= . 10.1 10.2,11.1
wojew : : '
S o 103, | 11.2,113
.E 0
o— Zamknigte i 710 1,3,4,5,6,8, 5 )
N zadania : 9,11
N
@)
1.2,1.3,1.4,
1.5, 2.1,
2.3,2.4,4.3,
Zamknigte 31,3341 44,5.1,5.3, 11,22,
. 42,52, 7.3, 7.1
zadania - 4.4 7482 101 6.1,6.2, 6.3, '
nr czastkowe ' ’ﬂi 17.2,8.1, 8.3,
zadan - o 8.4,9.1,9.2,
szkola 9.3, 9.4,
10.2, 11.2,
11.3
Zamknigte
zadania - - 3,10 1 84’95’161’ 7 2

1. Zadania, ktdre okazatly si¢ latwiejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow

w wojewodztwie: 1,2,4,5, 6,7, 8,9,10, 11 (az 10 zadan )

2.Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidéw z

wojewodztwa nie bylo

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdlowe z podzialem na

stopien opanowania wiadomosci 1 umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.




Czes¢ z jezyka niemieckiego

Interpretacja Wartosé
latwosci Numer wskaznika

zadan w zadania

szkole Woj.

szkola

Wymagania szczegolowe

zadanie bardzo trudne 0-0,19

zadanie trudne 0,20 -0,49

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 : 3,10

I1. Rozumie wypowiedzi

3 0,55 0,67 2.3) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
2.2) uczen okresla gtdéwna mysl tekstu
1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym
10 036 | 067 zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,

gramatycznych, ortograficznych) [...].

zadania latwe 0,70-0,89 : 1,4,5,6,7,8,9,11 (8 zadan)

1 0.63

0,87

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje.
2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.
2.2) Uczen okre$la gtowna mysl tekstu.

4 0,51

0,72

6.5) Uczen wyraza swoje opinie 1 zyczenia, pyta o
opinie 1 zyczenia innych

6.2) Uczen stosuje formy grzecznos$ciowe.

6.7) Uczen wyraza prosby 1 podziekowania oraz
zgode lub odmowe wykonania prosby

5 0,53

0,78

IV. Reagowanie na wypowiedzi
6.5) uczen wyraza swoje opinie i Zyczenia, opinie i
zyczenia innych.
6.7) uczen wyraza prosby i podzigkowania oraz zgodg¢ lub
odmowe wykonania prosby
6.3) uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia

6 0,55

0,85

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o
opinie 1 zyczenia innych

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia

6.1) Uczen nawigzuje kontakty towarzyskie (np.
przedstawia siebie i inne osoby [...])




I1. Rozumienie wypowiedzi
7 0,44 | 0,75 |3.4) uczen okresla kontekst wypowiedzi
3.2) uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje

I1. Rozumienie wypowiedzi
8 0,55 | 0,78 |3.1)uczen okresla gldwna mysl tekstu
3.2) uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje

I1. Rozumienie wypowiedzi.
9 0,54 | 0,83 | 2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
11 0,58 | 0,71 |srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...]

zadanie bardzo latwe 0,90-1:2

Uczen rozumie bardzo proste 1 krotkie wypowiedzi
ustne

Artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej
odmianie jezyka [...].

2 0,70 | 0,92

Na podstawie powyzszego zestawienia mozna zauwazy¢, ze wskaznik latwosci zadan, jaki
osiagneli uczniowie szkoly jest wyzszy od wysokosci wskaznika pozostatych uczniow
wojewddztwa, dotyczy to wszystkich zadaniach.

Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

120%
100%
80% B wojewddztwo
M szkota
00% 1 mklilla
40% - mkllb
mklllc
20% mkille
0% -
1
Wojewodz. | Stkota | 11la | 1llb Illc Ille

wynik 54,8% 78,6% | 85% | 55,5% | 98% | 73%

Wyniki egzaminu gimnazjalnego z j. niemieckiego we wszystkich klasach sg wyzsze od $redniego
wyniku w wojewodztwie.



Zalacznik 1

Porownanie wynikow Srednich wojewodztwa 1 szkoty w skali
staninowej (rok 2017)

Czgsé Wynik §redni | STANIN Wynik | STANIN
egzaminu W sredni w
wojewodztwie szkole
Jezyk polski 70 % 3) 5% 7
Historia i 59% 5 64 % 7
WOS
Matematyka 46 % 5 51 % 6
Przedmioty 52 % 5 55 % 6
przyrodnicze
Jezyk 68 % 5 1% 6
angielski
(poziom
podstawowy)
Jezyk 55% 4 79 % 8
niemiecki
(poziom
podstawowy)
Opis :

Stanin 1 — wynik najnizszy

Stanin 2 — bardzo niski
Stanin 3 — niski

Stanin 4 — nizej $redni
Stanin 5 — $redni
Stanin 6 — wyzej $redni
Stanin 7 — wysoki

Stanin 8 — bardzo wysoki
Stanin 9 - najwyzszy



